

Certificación

Concedida a

TERMOCALOR VIGO, S.L.

POL IND SEIXIÑOS, BLOQUE 3, LOCAL 1 - 36312 - BEADE - VIGO - FSPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

INSTALACIONES Y MANTENIMIENTO DE FONTANERÍA, SANEAMIENTO, CALEFACCIÓN Y AGUA CALIENTE SANITARIA, CLIMATIZACIÓN, GAS, RECIPIENTES A PRESIÓN Y ENERGÍAS RENOVABLES. INSTALACIÓN DE SISTEMAS DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS: 1. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR AGUA NEBULIZADA. 2. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN DE ESPUMA FÍSICA. 3. SISTEMAS DE HIDRANTES CONTRA INCENDIOS. 4. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR ROCIADORES AUTOMÁTICOS Y AGUA PULVERIZADA. 5. SISTEMAS DE COLUMNA SECA. 6. SISTEMAS DE BOCAS DE INCENDIO EQUIPADAS. 7. SISTEMAS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA CONTRA INCENDIOS. 8. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR AGENTES EXTINTORES GASEOSOS. 9. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR AEROSOLES CONDENSADOS. 10. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR POLVO. REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE SISTEMAS DE PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS: 1. SISTEMAS DE HIDRANTES CONTRA INCENDIOS. 2. SISTEMAS DE BOCAS DE INCENDIO EQUIPADAS. 3. SISTEMAS FIJOS DE EXTINCIÓN POR ROCIADORES AUTOMÁTICOS Y AGUA PULVERIZADA. 4. SISTEMAS DE COLUMNA SECA. 5. SISTEMAS DE ABASTECIMIENTO DE AGUA CONTRA INCENDIOS.

Número del Certificado: ES118089 - 2

Aprobación original: 20-02-2012

Auditoría de certificación/renovación: NA

Caducidad de ciclo anterior: 27-02-2021

Certificado en vigor: 31-08-2022

Caducidad del certificado: 27-02-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



